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РЕФЕРАТ 

Пояснювальна записка: 69 с., 6 рис., 5 табл.,21 джерел. 

Об’єкт дослідження – об'єктом дослідження є прямі іноземні інвестиції. 

Предмет дослідження – є вплив держаного регулювання  на прямі іноземні 

інвестиції. 

Мета кваліфікаційної роботи – оцінити залежність обсягу інвестицій від 

політичних рішень.  

Метод дослідження. У вступі розглянута актуальність теми. Прогнозні 

значення побудовані економіко-аналітичним методом при застосуванні пакету 

всесвітнього статистичного аналізу – Microsoft Excel.  

У першому розділі розглянуто наукову літературу про інвестиції та 

інвестиційний клімат, також різновидності інвестицій, фактори впливу, обов’язки 

та функції державного регулювання. 

У другому розділі було розглянуто обов’язки та методи державного 

регулювання, проведено аналіз динаміки прямих іноземних інвестицій в Україні, 

фактори впливу та залежності між прямих іноземних інвестицій та показником 

політичної стабільності. 

У третьому розділі розраховано прогноз прямих іноземних інвестицій. 

Знайшли проблеми державної інвестиційної політики та шляхи вирішення. На 

основі цих досліджень було створено напрями залучення прямих іноземних 

інвестицій в порівнянні з політикою провідних держав. 

Новизна роботи включає детальний аналіз державного регулювання у різних 

країнах, що дозволяє визначити найефективніші практики і можливість їх адаптації 

для України. Особлива увага приділяється дослідженню впливу антикорупційних 

заходів на інвестиційний клімат, що є актуальною проблемою для України та інших 

країн з подібними викликами.  

Практичне значення роботи полягає в визначенні сильних та слабких сторін, 

а також виявити необхідність у коригуванні або доповненні поточної політики. 



3 
 

ІНВЕСТИЦІЙНИЙ КЛІМАТ, ІНВЕСТИЦІЇ, ДЕРЖАВНЕ РЕГУЛЮВАННЯ, 

КОРЕЛЯЦІЙНИЙ АНАЛІЗ, ПРОГНОЗ. 
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ВСТУП 

Низький рівень інвестицій в Україні. За даними НБУ, у 2022 році обсяг прямих 

іноземних інвестицій в Україну склав лише 3,5 млрд. дол. США, що значно нижче 

показників інших країн регіону.[1] 

Несприятливий інвестиційний клімат. Інвестори стримуються від вкладення 

коштів в Україну через політичну нестабільність, корупцію, недосконалу судову 

систему та інші фактори. 

Потреба у модернізації економіки. Україна потребує значних інвестицій для 

модернізації економіки, підвищення її конкурентоспроможності та створення 

нових робочих місць. 

 Інвестиції в економіку країни можуть значно підтримати її розвиток, 

створюючи нові робочі місця, підвищуючи ефективність виробництва і сприяючи 

загальному економічному зростанню. 

Створення сприятливого інвестиційного клімату є однією з найважливіших 

умов для економічного зростання України.[2] Державне регулювання відіграє 

ключову роль у цьому процесі, адже воно може як стимулювати, так і стримувати 

інвестиційну активність. 

Одним із ключових аспектів дослідження є аналіз ефективності існуючих 

регуляторних заходів, спрямованих на покращення інвестиційного клімату. 

Важливим елементом роботи є оцінка впливу корупції на інвестиційну 

привабливість України та визначення заходів, необхідних для її зниження. 

На основі проведеного аналізу будуть розроблені рекомендації щодо 

вдосконалення державної інвестиційної політики, спрямованої на створення 

сприятливого інвестиційного клімату.  

Метою роботи є дослідження впливу державного регулювання на 

інвестиційний клімат країни та розробка рекомендацій щодо підвищення 

ефективності регуляторних заходів з метою стимулювання притоку інвестицій і 

забезпечення стійкого економічного зростання. 
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Задачею є дослідження теоретичних основ і сучасного стану державного 

регулювання інвестиційного клімату в Україні, аналіз міжнародного досвіду.  

Актуальність задачі полягає в необхідності створення сприятливого 

інвестиційного клімату в Україні для забезпечення стійкого економічного 

зростання та соціального розвитку. Ефективне державне регулювання 

інвестиційного середовища є критично важливим у контексті подолання 

економічних викликів, зниження корупції та підвищення конкурентоспроможності 

країни на міжнародній арені. 

Об’єкт дослідження – об'єктом дослідження є прямі іноземні інвестиції. 

Предмет дослідження  є вплив держаного регулювання  на прямі іноземні 

інвестиції. 

Метод дослідження. Аналіз огляду наукової літератури, оцінка статистичних 

даних та економічних показників. Прогнозні значення побудовані економіко-

аналітичним методом при застосуванні пакету всесвітнього статистичного аналізу 

– Microsoft Excel.  

Інформаційною базою є Офіційний сайт Міністерства Фінансів України, 

наукові і публіцистичні видання науково-дослідних установ. 

Новизна роботи полягає в проведені аналізу та особливій увазі до впливу 

антикорупційних заходів на інвестиційний клімат. Робота також пропонує 

практичні рекомендації для покращення інвестиційної політики України. 

Практичне значення результатів полягає у розробці конкретних 

рекомендацій для уряду щодо покращення інвестиційного клімату в Україні, що 

може сприяти стійкому економічному зростанню та соціальному розвитку. Робота 

також може бути корисною для державних органів у формуванні ефективної 

інвестиційної політики, зменшенні корупції та підвищенні прозорості і підзвітності 

державних інституцій. 

Особистий внесок здобувача полягає в проведенні комплексного 

дослідження ролі державного регулювання у формуванні інвестиційного клімату в 

Україні, включаючи аналіз теоретичних підходів, оцінку поточного стану та 

вивчення міжнародного досвіду. 


